

郑州明天实业公司
副总经理 董根来

凡是有责任感的开发商都不希望房价上涨得太快,疯狂的房价对整个地产市场也是害多利少。

思达置业策划
总监 师凯伦

去年出台的9·27新政等一系列政策不仅只抑制需求,更加大了住房的供应量,这非常有利于2008年地产市场的软着陆。

商品房和保障性住房“双核”并进时代形成

“今天我们一下就卖出了3套房。”郑州明天实业公司副总经理董根来高兴地说:“从春节过后,到售楼部看房的人明显增多,这说明经过一个冬天之后,房地产市场正在回暖。”

房地产是关乎民生的重大话题,由于前几年国家忽视了保障性住房的建设,造成了这几年房价的飞涨。董根来认为,从去年开始,国家开始加大保障性住房建设力度,从长远看,如

果这一举措能够坚持下去,必将改变现行的楼市格局,形成商品房和保障性住房两手并举的“双核”并进时代。

以往国家调控房价都是从加息来抑制消费需求,而大量保障性住房的开工建设,则是以加大供应量来缓解住房压力,这一举措非常有利于建设和谐房地产市场。

“说实话,凡是有责任感的开发商都不希

望房价上涨得太快,疯狂的房价对整个地产市场也是害多利少。”董根来指出,现在房价之所以开始回暖,是大家看到保障性住房毕竟是“僧多粥少”,那些急需购房者在经过漫长的等待后,开始重新购房。“我建议购房者到3月13日开幕的第十届郑州住交会上购房,在这里不仅能够享受到优惠,而且通过集中比较,更容易选出自己满意的优质楼盘。”

思达置业策划总监 师凯伦

第十届郑州住交会有望打破楼市“坚冰”

从去年10月下旬至今,房地产市场遭遇了2000年以来最“冰冷”的销售局面,不少中小开发商被一系列的新政压得喘不过气。思达置业策划总监师凯伦指出,第十届郑州住交会在这种大的背景下顺势而出,理所当然地受到开发商和购房者的欢迎。

这几年在政府“东扩北移”政策的指导下,郑州楼市格局不断发生变化。先是郑东新区掀起的大规模房地产开发热,使得这里迅速成为一个高标准的新型城市,房价也开始飞涨。师

凯伦认为,虽然如此,但随着郑州其他区域的相应发展,不少投资者开始把目标转向北区和西区。北区由于注重生态环境建设,各种商业、生活配套设施也相对成熟,整体均相对较低,因此升值空间较大;而西区老工业基地的外迁,使得这里拥有大量的土地,未来西区必将是众多开发商逐鹿的阵地;而南区目前形象还比较差,但随着城市框架的拉大将来这里必将是一个非常理想的居住之地。

去年出台的9·27新政等一系列政策不仅

抑制需求,更加大了住房的供应量,改变了前两年越调控房价越飞涨的不正常局面,所以说,这非常有利于2008年地产市场的软着陆。

从来没有一个住交会能使开发商有着如此高的期盼,稍一犹豫好的展位就被其他公司抢走了。师凯伦感慨地说,在新政压力下,大家在熬了漫长的冬季之后,急需要有个机会喘口气,虽然业界一致认为今年的房价会稳步上升,但大家还是想通过住交会这个平台看看“楼市”坚冰是否已经被打破。

■新格局下的中原新人居元年
系列报道之
“新郑州新人居”研讨会

用思想火花 点亮人居未来

中原地产精英聚首石人山论剑郑州新人居

第十届郑州住交会吹响郑州楼市“集结号”

河南振兴房地产(集团)有限公司营销总监 孙军展

以去年9·27房贷新政为主的系列房地产调控组合拳的效果,已经使得全国各大城市的楼市陷入了空前的“观望期”。

“2008年,郑州房价究竟是回归理性,还是会开始新一轮的价格飙升?这是个充满争议的问题。”振兴房产营销总监孙军展认为,今年的房价无论是升还是降,郑州楼市都将出现真正的房地产开发“诚信拐点”和“品质拐点”,企业将在“资金链”和“诚信链”两个层面展开竞争,楼盘将在“市场定位”和“品质制胜”层面进行洗牌,从而形成2008年郑州楼市的新格局,“整合”一词将是各公司促成格局的催化剂。

保障性住房体系的逐渐建立,使得越来越多的消费者选择等待,商品房销售受到冲击是必然的,特别是90平方米以内的房子,竞争将会非常激烈。孙军展指出,由于投资者会考虑投资购买商铺、写字楼等商业地产,下一阶段,休闲地产会大行其道。

“郑州住交会是郑州房地产企业进行集中展示的行业盛会,已经跨越了5个年头。时间的磨砺,楼市的沉浮,让住交会在一路向上的过程中与郑州房地产业共同成长。在2008这个楼市格外寒冷的年初,我们希望第十届郑州住交会能把郑州楼市的‘集结号’吹响,使整个楼市活跃起来。”孙军展说道。



河南振兴房地产(集团)有限公司营销总监 孙军展



名门盛世营销总监 邦萍

同策同成(河南)地产
机构总经理 陈铁中

上海、北京等城市地铁沿线地产的火爆,预示着郑州地铁地产必将颠覆传统的人居观念,形成地铁人居新概念。

营销手段必须随着市场的发展升级

名门盛世营销总监 邦萍

2007年可谓是房地产业的政策调控年,无论是暴风骤雨式的强烈冲击,还是润物无声式的细微影响,都对市场产生着深刻的影响。

进入2008年以来,房地产市场“牛市”的特点更加凸显,于是不少利益相关者纷纷跳出来发表各种言论,比如房价将会持续上涨、城市地少人多,买房要趁早、房价将大跌等言论漫天飞,其实房价未来的走势最终还要看市场,任何大涨或者大跌的言论都是不负责任的。

随着政策调控力度的不断增大,逐渐恢复理性的购房者更加注重产品的细节,以往那种“恐慌性购房”时代什么样的房子都能卖出去的现象将很难再现,在这种新形势下,对地产公司的营销人员和地产代理公司都提出了更高的

要求。因此,在新政下,产品将向精细化发展,更注重社区环境和外部区位配套及环境资源的整合,营销推广手段也必须随着市场的发展升级,想办法让购房者感受到自己楼盘的价值。

“2008年,郑州房价大幅上涨的空间将会很小,但也不会下跌,稳中略涨应该是发展的一个趋势,同时竞争将会越来越激烈,在这种情况下,如果营销做得好,3个月可把房子卖完,如果做得不好,1年能卖完就不错了。”邦萍认为,第十届郑州住交会就是一个非常好的营销平台,在楼市持续了这么久的“牛市”下,作为中原最有影响力的住交会,本届郑州住交会不仅是一个树立企业形象的展会,也是一个检阅当前楼市“融冰”进度的平台。

地铁概念将成为本次房展会最热门话题

同策同成(河南)地产机构总经理 陈铁中

陈铁中说,从去年下半年开始,受国家调控政策以及全国范围楼市整体转冷的影响,处于彷徨中的郑州房地产市场迫切需要能量释放,在市场能量聚集长达半年之久时推出第十届郑州住交会,必将使参展商获取更多的销售订单,赢得新年开门红。可以说,第十届郑州住交会的适时举办,对今年郑州地产行业的发展甚为重要。

“今年,郑州房地产行业的发展格局正在发生着潜移默化的改变,其中最值得关注的是地铁沿线地产的升温。”陈铁中认为,地铁将在今年全面进入开工实施阶段,必将使地铁沿线地产开发火速升温。上海、北京等国际大都市地铁沿线地产的火爆,预示着郑州地铁地产必

将颠覆郑州传统的人居观念,在地铁沿线形成人居新概念。2008年,地铁试验段开工建设,地铁人居观念必将深入人心。相信,第十届郑州住交会上将会有开发商大打地铁概念,地铁概念将成为本次房展会最热门的话题。

“新的城市格局和行业格局将会对2008年的中原房地产发展起到至关重要的影响,在房地格局嬗变的形势下,郑州住交会不仅是地产商品牌、实力与魅力的较量与展示,更是地产业新观念、新思维的舞台,科技与创新的先导,是产业链整合的策源地与智慧交流的信息高地。相信,郑州住交会产业链平台的功能优势将会更加明显。”显然,陈铁中对本届住交会有着更深层次的理解。